	POSTUP PŘI URČOVÁNÍ VZORU PODSTATNÝCH JMEN

	1.  Určím si rod podstatného jména, př.: zima – rod ženský (ta zima)

	2.  Řeknu si podstatné jméno v 1. p., č.j. a všimnu si koncovky, př.: zima – koncovka a

	3. Řeknu si podstatné jméno v jiném pádě, nejlépe ve 2.p. č.j., a věnuji pozornost jeho koncovce, př.: bez zimy – koncovka y

	4. Srovnám koncovky daného podstatného jména s koncovkami vzorů podstatných jmen tohoto rodu, ke kterému podstatné jméno patří,
př.: zima – (bez) zimy:            žena – (bez) ženy,                   píseň – (bez) písně,
                                                 růže  – (bez) růže,                   kost   – (bez) kosti.                          

	5. Přiřadím podstatné jméno ke vzoru, který má stejné zakončení,
př.: zima – (bez) zimy jako žena (bez) ženy

	6. Závěr: Podstatné jméno zima je rodu ženského a skloňuje se podle vzoru žena.



